



KÖZSÉGHÁZA

A CSÍKSZENTMÁRTONI ÖNKORMÁNYZAT KIADVÁNYA

XVII. évfolyam, 1. szám • 2025. január – február



Kedves csíkszentmártoniak és csekefalviak!

Örömmel köszöntöm Önöket idei első lapszámunkkal. Ahogyan az előző kiadványokban, ebben a számban is tájékoztatjuk a lakosságot, valamint beszámolunk a közösségekben zajló rendezvényekről. Jelen lapszámunkban helyet kaptak a legfrissebb hírek, a közösségi események beszámolóit, valamint az önkormányzat és a helyi vezetés munkáját érintő fejlemények. Célunk, hogy minden fontos információt eljuttassunk Önökhöz. Jó olvasást kívánok!

*Potyó Judit
polgármester*

Programsorozat a magyar kultúra napja tiszteletére

1989 óta, január 22-én ünnepeljük a magyar kultúra napját, hiszen 1823-ban ezen a napon fejezte be Kölcsey Ferenc a Himnuszt. Az emléknep célja a magyar kulturális örökség népszerűsítése, valamint a hagyományok és a művészetek ápolása. Ennek apropóján változatos, minden korosztályt érintő programok közül válogathattak a község lakói. A magyar kultúra napja tiszteletére szervezett programok között író-olvasó találkozó, kamarazene koncert, rendhagyó énekóra, valamint mozi is szerepelt.

Író-olvasó találkozó

A csíkszeredai Kájoni János Megyei Könyvtár és Hargita megye nyolc települési könyvtára, köztük a Baka János Községi Könyvtár, csatlakozott a Vidékek, irodalmak elnevezésű programhoz, amely kortárs erdélyi magyar írókkal kezdeményez párbeszédet. A magyar kultúra napja alkalmából szervezett eseménysorozat részeként január 20-án a községi könyvtárban személyes találkozóra került sor Botházi Máriával, a kortárs erdélyi magyar irodalom egyik ismert képviselőjével. A találkozó keretében három kötetet mutattak be: *Boldogság juszt is a tiéd*, *Biorobot* és *Fűnyíró a Tündérkertben*. Az első két műben az író nő rögtönzött történeteit cinizmussal és iróniával fűszerezi, miközben generációs problémákra, a falu és a város, valamint a nő és a férfi közötti ellentétekre reflektál. A *Fűnyíró a Tündérkertben* című kötetében pedig az idealizált Erdély-képről rántja le a leplet. Erdélyt sokan az ősi magyarság, a tiszta magyar nyelv és a hatalmas zöld erdőségek tündérkertjeként ábrázolják, ám ez a kép, ahogy a szerző is hangsúlyozta, mára megváltozott. Könyvében rámutat, hogy a „tündérkertben” ma már gyártelepek, ritkított erdőségek, szocialista terek és tömbházak is megtalálhatók.



Rendhagyó énekóra Györfi Erzsébettel



„A hagyomány megőrzésének fontos eszköze lehet, ha minél többen énekelnek, zenélnek.” Ezzel a gondolattal indította el értékmentő programját, a Rendhagyó énekórát az Erdélyi Hagyományok Háza Alapítvány. A program Szabó József közreműködésével Csíkszentmártonban is megvalósult, ahol az érdeklődők Györfi Erzsébet népdalénekestől tanulhattak alcsíki népdalokat. A rendezvény során a népdalénekes szakmai tanáccsal látta el a pedagógusokat, beszélt a népdalok szerepéről, fontosságáról. Mint hangsúlyozta, népdalaink olyan rendkívüli kincseket tartalmaznak, amelyek máshol már rég eltűntek. Éppen ezért a rendhagyó énekóra célja, hogy a Bartók Béla, Kodály Zoltán és Jagamos János által gyűjtött népdalok újból ismertté váljanak, megőrizve őket ezáltal a jövő számára. Az énekórán résztvevők népi zenekar kíséretével Jagamos János gyűjtötte alcsíki népdalokat tanultak meg. Jelen voltak a Tivai Nagy Imre Szakközépiskola diákjai, valamint iskolások, csoportok érkeztek Csíkközásról és Csíkszentgyörgyről. Az esemény családias hangulatát fokozta, hogy eljöttek Györfi Erzsébet barátai, egykori kollégái, hiszen a helyi iskolában indult zenetanári pályája.

A Trio Spiritoso kamarazene koncertje

Január 25-én este egy kivételes zenei élmény részei lehettünk, amely betekintést nyújtott a 19. század második feléből való, máig népszerű művek világába. A Trio Spiritoso kamarazenekar – Péter Ernő (hegedű), Benedek Szilamér (klarinét) és Ambrus Sándor (zongora) – neves zeneszerzők, köztük Joseph Haydn, Csermák Antal, Kodály Zoltán, Johannes Brahms, Weiner Leó és Hubay Jenő műveiből válogatott. Az est során a közönség verbunkosokat, népies műveket, nótazenei feldolgozásokat és csárdajeleneteket hallhatott.

A művészek szólóban, zongorakísérettel is megcsillogtatták tehetségüket: Péter Ernő Johannes Brahms 1., 5., 6. és 7. magyar táncát adta elő, míg Benedek Szilamér Weiner Leó *Peregi verbunk* című művét saját átdolgozásában szólaltatta meg klarinéton.

A kiemelkedő produkció a Viridis Egyesület és az Air Services Kft. támogatásával valósult meg. Az esemény gazdag zenei élményt kínált a résztvevőknek.



Magyar filmünnep a Vándormozival



Január 27-én hosszú idő után ismét moziba siethettek az érdeklődők Csíkszentmártonban. A Vándormozi jóvoltából egész napos vetítéssorozat várta a filmrajongókat. A Venczel Endre által vezetett Vándormozi 2016-ban alakult azzal a céllal, hogy színvonalas magyar filmeket juttasson el a Kárpát-medence különböző térségeibe.

A Magyar Film Ünnepe elnevezésű program reggel 9 órakor a *Vuk* című mesefilm vetítésével kezdődött, amelyen óvodások és az 1–4. osztályos diákok vettek részt. Ezt követően, 11 órától az 5–8. osztályos tanulók a *Toldi* című filmadaptációt láthatták, amely szorosan kapcsolódott a tananyaghoz.

Délután a *Semmelweis* című film került műsorra, amely az „anyák megmentője”, Semmelweis Ignác életét és munkásságát mutatta be. A vetítéssorozatot az *Anyám és más futóbolondok a családból* című film zárta, amely egy család szemszögéből mutatta be a 20. század történelmi eseményeit.



Vándormozi másodszer

Február 16-án dupla premierrel tért vissza a Vándormozi. A korábban már nagy sikert arató kezdeményezés ezúttal is hatalmas érdeklődést váltott ki, hiszen a művelődési ház egy nap alatt kétszer is megtelt. A közönség a *Hogyan tudnék élni nélküled* című romantikus-zenes vígjátékot láthatta, amely a kilencvenes évek Balaton partjára kalauzolta a nézőket. Az olykor humoros, néhol megható jeleneteket Demjén Ferenc ikonikus dalai tették még emlékezetesebbé. Felcsendült többek között a film címét is adó *Hogyan tudnék élni nélküled*, valamint a *Sajtból van a Hold*, a *Darabokra törted a szívem* és a *Jégszív* című slágerek.

Utánpótlást toboroznak

Helyi karmesterekkel és zenetanárokkal karöltve utánpótlást toboroz az alcsiki fúvószenekarokba Sándor Árpád karnagy, mert sok a letett, használatlanul álló hangszer. Működnek fúvószenekarok az említett településeken, de döcögösen, fogalmazott a karnagy, ezért népszerűsíteni szeretnék a fúvószenét.

Múlt év végén a csíkszentmártoni Antalffy János Művelődési Házban tartottak hangszerbemutató programokat a Tivai Nagy Imre Szakközépiskola tanulóinak. További településre az év elején tervezik elvinni és bemutatni a különböző hangszereket. A csíkszentmártoni bemutatón a Poszogó Fúvószenekar tulajdonában lévő, de használatlanul álló hangszereket szólaltatták meg, és a gyermekek is kipróbálhatták, hogyan szól a fuvola, tenorkürt, klarinét, vadászkürt, harsona, trombita, esz-kürt, tuba, szárnykürt, illetve a különböző ütő- és dallamhangszerek. A csíkszentmártoni Poszogó Fúvószenekar vezetésére Szakács Csanádot, a Csíkszentléleki Ifjúsági Fúvószenekar karnagyát kérték fel.

Péter Ágnes
(Megjelent a Hargita Népeben.)



Mindig kell egy új cél

A csíkszentmártoni fúvószenekar idén új lendülettel kezdte meg munkáját. Tavaly év végén Szakács Csanád vette át a zenekar vezetését. A fiatal, ambiciózus zenepedagógus nemcsak a zenekar fejlesztésére, hanem az utánpótlásnevelésre is nagy hangsúlyt fektet.

„Kiskoromban édesapám elvitt egy fúvószenekari próbára Újtusnádra, és azt mondta, válasszak egy hangszert, ami tetszik. A trombitát választottam” – meséli Szakács Csanád, aki már gyermekkorában megismerkedett a zenével. A falusi zenekarban szerzett élmények és a trombita iránti érdeklődése arra ösztönözték, hogy tanulmányait is ebben az irányban foly-

tassa. Először a Vámszer Géza Művészeti Népiskolába iratkozott be, majd kilenccedik osztálytól a Nagy István Művészeti Líceumban tanult tovább. Tizenegyedik osztálytól a marosvásárhelyi Művészeti Líceum trombita szakára iratkozott át, majd tanulmányait Nagyváradon folytatta. Egyetemi éve alatt párhuzamosan végezte el a zenepedagógia és a trombita szakot.

„Kaptam egy felkérést, hogy basszusként énekeljek a Filharmóniában, de akkor érkezett egy hívás, hogy itthon trombitatanárt keresnek. Kerestem magam helyett egy másik énekest, és hazajöttem. Azért döntöttem így, mert tanítani akartam” – meséli Csanád. Tanítás mellett visszairatkozott a Népiskola karmesteri képzésére, és nem sokkal később egy újabb lehetőség is adódott: a csíkszentmártoni fúvószenekar karnagyot keresett. „Sándor Árpádon keresztül kerültem ide. Sokat dolgozunk együtt, és mivel ő már több zenekarnál is karnagy, rákérdezett, hogy elvállalnám-e a szentmártoni zenekart.”

A toborzást már decemberben elkezdték. A „hangszersimogató” néven indított program révén több érdeklődő diák azóta rendszeres tanítványa Csanádnak. „A foglalkozások után 18 gyerek kezdett el hangszeren tanulni, és lassan több az új tag, mint a régi. A legnépszerűbb hangszer a szaxofon volt – a 18 diákból legalább 16 ezt választotta volna –, de sikerült más

hangszereket is megszerettünk velük. A zenekarban több trombitás és klarinétos van, így szükség volt a hangszerek kiegyensúlyozására.”

A próbákat hétfőnként tartják. Hat órától a kezdőkkel foglalkoznak, ebben Csanád barátja, Bogács Nóra is segít. Nóra fuvolista, így ő tanítja a fuvolát és a klarinétot, míg Csanád a rézfúvós és ütős hangszereket oktatja. Nyolc órától pedig a haladókkal tartanak összpróbákat, új darabok esetén szólamprobákat is beiktatva. Céljuk elsősorban a közösségi eseményekbe való bekapcsolódás, de a karmester mindig igyekszik új célokat is kitűzni. „Simonban tapasztaltam, hogy mindig kell legyen egy új cél. Mindig lesz egy fellépés, egy turné, akár egy jótékonyági vagy karácsonyi koncert, amire készülni kell. Mostanában egyre népszerűbb lett a minősítő koncert, amit a MAFUMASZ (Magyar Fúvószenesi és Mazsorett Szövetség) szervez. Ők minősítik a zenekarokat, és például a simoni, rényi és csíkszentgyörgyi zenekarok is csatlakoztak. A lényege, hogy a zenekarok egy adott darabban, egy adott stílusban készülnek fel, és nemzetközileg elismert minősítést szerezhetnek.”

A csíkszentmártoni fúvószenekar továbbra is nyitott az új tagok és érdeklődők előtt. Bárki, aki szívesen csatlakozna, kipróbálna a hangszereket vagy fejlesztené zenei tudását, látogasson el a próbákra. Kiváló lehetőség a fejlődésre, közösségi élmények gyarapítására.



Tesztfázisban a Qvkr applikáció

Tűzoltóriasztó alkalmazás segíthet a gyorsabb beavatkozásban. A Qvkr applikáció lehetővé teszi a tüzesetek pontos meghatározását és a helyszín megjelölését, miközben internetkapcsolat nélkül is képes riasztásokat küldeni.

Csíkszentmártonban is bemutatták a tűzoltók számára kifejlesztett Qvkr riasztó alkalmazást. Az applikációt Lakatos-Berényi László fejlesztette, hogy elősegítse a tűzoltók gyorsabb értesítését tüzesetek és egyéb vészhelyzetek esetén. A Qvkr az angol vészkicker (gyorsabban) szóból ered, amely pontosan kifejezi a fejlesztés célját.

Lakatos-Berényi Lászlót az applikáció kidolgozására egy személyes élmény inspirálta: barátjánőjének édesapja, a nyárádszeredai önkéntes tűzoltóparancsnok, telefonos üzenetekkel riasztotta társait. Ez a módszer elavultnak tűnt a fejlesztő számára, ezért elhatározta, hogy létrehoz egy korszerűbb megoldást.

Az applikációt először Nyárádszeredában mutatták be, ahol a helyi tűzoltók javaslatai alapján alakították ki a fő funkciókat. A riasztások



során lehetőség van a tüzeset típusának megjelölésére (például lakástűz, erdőtűz vagy baleset), valamint a helyszín pontos megadására (település, utca, házszám). További információk is rögzíthetők, például a bevetéshez szükséges eszközök vagy a találkozási pont. A tűzoltók térképen is megjelölhetik a találkozási pontot, ami tovább segíti a gyors reagálást.

A Qvkr jelenleg csak Androidos készülékeken érhető el, de a fejlesztő már dolgozik az iOS-verzióon is. Az

alkalmazás egyik legnagyobb előnye, hogy internetkapcsolat nélkül is képes riasztásokat küldeni, mégpedig úgy, hogy a megadott információk alapján üzenetben értesíti a tűzoltókat.

A csíkszentmártoni önkéntes tűzoltók lelkesen fogadták az applikációt. Ez volt az első Maros megyén kívüli helyszín, ahol megismertették az applikációt. A Qvkr jelenleg tesztfázisban van és folyamatosan fejlesztik, hogy minél hatékonyabban segítse a tűzoltók munkáját.

Elhagyott bányából gyakorló pálya

Csíkszentmárton egykori bányaterülete airsoft pályává alakul, ahol izgalmas harci szimulációk várják a játékosokat. A természetes árkok és régi bányamosók valóság-hű csataterrekké válnak, miközben a projekt közösségépítő célokat is szolgál.

Airsoft pálya épül a település egykori bányaterületén. Az ötletgazda, Balázs Ervin elmondása szerint a helyszín kiválasztása nem véletlen, hiszen a régi bányamosók és mély árkok ideális környezetet biztosítanak a valóság-hű harci szimulációk számára.

Az airsoft harci helyzeteket megidéző csapatjáték, Japánból indult az 1970-es években, és mára Magyarországon és Romániában is elismert sportágként tartják számon. A játék során a résztvevők replikafegyverekkel, szigorú szabályok szerint és biztonságos körülmények között mérkőznek meg egymással. Az airsoft nemcsak izgalmas szórakozási lehetőség, hanem kiváló közösségépítő program is, amely egyre népszerűbb például legénybúcsúk, születésnapok, csapatépítő tréningek és baráti összejövetelek alkalmával.

A szervezők célja, hogy a csíkszentmártoni pálya rendszeresen működő közösségi és versenyhelyszínné váljon. A projekt jelenleg előkészítési szakaszban van, de ha minden az előzetes tervek szerint halad, tavasszal már elkezdődhet

az építés. Az elképzelések alapján a pálya rejtett lőállásokkal, akadályokkal, rejtekhelyekkel és különböző szimulációs elemekkel lesz felszerelve, hogy minél hitelesebb harci élményt nyújtson. Fontos kiemelni, hogy az airsoft teljes mértékben környezetbarát sport. A játék során használt műanyag golyók biológiailag lebomlanak, így nem jelentenek veszélyt a természetre.

Az épülő pálya tehát kiváló lehetőséget kínál a sportkedvelők és a csapatjátékok iránt érdeklődők számára.



Jubilál(j)unk Máriával!

A jubileumi év az egyház életében 25 évente ismétlődő rendes szent év, amely legutóbb 2000-ben volt. Ferenc pápa 2024 karácsonyán hirdette meg a „A remény zarándokai” mottóval 2025-ös jubileumi évet. Külön kiemelte, hogy mai világunkban mennyire fontos a remény és a türelem.

A 2025. jubileumi év egybeesik egy különleges – számunkra igen fontos – évfordulóval: idén 500 éves a csíkszentmártoni Mária-szobor. Községünk és templomunk kiemelkedő val-

lasi és művészettörténeti kincse a 180 cm magas, reneszánsz stílusú Mária-szobor, mely egykor a templom főoltárát díszítette. Értékének többlete, hogy jelentős hasonlóságot mutat a csíksomlyói kegyszoborral, és feltételezhetően ugyanabban a műhelyben készültek.

Talapzatán 1525-ös felirat olvasható. Ennek apropóján az egyházközség „Jubilál(j)unk Máriával” jelmonddal indította az esztendőt, amely Mária tiszteletére és a remény megerősítésére hív mindenkit. A jubileumi év so-

rán további kulturális és egyházi események várják a híveket. Ugyanakkor a megszokott augusztusi alkotótábor a megszokott augusztusi alkotótábor „Mária 500” mottóval dolgozik, lesz biciklitúra a Mária-kegyhelyekre, Mária-köszöntő, mese, vers és esszé pályázat az iskolásoknak. „A mottóban szereplő zárójelbe tett j betű egy felhívás. Jubilálunk, mert ilyen értékeink vannak, mert Mária a mi égi jó anyánk. És jubiláljunk – itt a felhívás, hiszen Mária a remény anyja” – idézte XVI. Benedek gondolatait Czíki László plébános.

XXVIII. Alcsíki Egyházi Kórusok Találkozója

Idén Csíkszentmárton adott otthont a XXVIII. Alcsíki Egyházi Kórusok Találkozójának, melyre 2025. február 22-én került sor. A 10 órától kezdődő ünnepi szentmise főcelebránsa Pál Vilmos-Barna főesperes-plébános, szónoka pedig főtisztelendő Czíki László helyi plébános volt. A szentmise után a vendégeket elsőként Potyó Judit polgármester asszony köszöntötte, majd a hagyományhoz híven megtörtént a zászló átadása, melyet egy éven át az előző évi találkozót szervező kórus őrzött. A zászlót Tusnádfürdő kórusának képviselőitől Serbán Piroska és Szabó Dávid kórustagok vették át, majd elhelyezték a templomban egy erre kijelölt helyen.

Idén tíz kórus, közel 300 énekes vett részt az Alcsíki Egyházi Kórusok Találkozásán. Csíkszentimre, Csíkszentsimon, Csíkszentgyörgy, Nagytusnád, Csíkszentkirály, Csíkszentlélek, Csíkkozmás, Tusnádfürdő és Csíkszentmárton kórusa mellett külön köszöntöttük a

nagykászoni egyházi kórust, amely ettől az évtől csatlakozott e jeles eseményhez. A kórusok két-két művet adtak elő, hazai és világi zeneszerzőktől. Éneklésük szeretetről, odaadásról, szorgalomról, kitartásról tett tanúságot. Elsőként a nagykászoni kórust hallhattuk, majd őket Csíkszentimre, Csíkszentsimon, Csíkszentgyörgy, Nagytusnád, Csíkszentkirály, Csíkszentlélek, Csíkkozmás és Tusnádfürdő egyházközség kórusai követték. A fellépők sorát a csíkszentmártoni Baka János Egyházi kórus zárta.

„Szálljon a dal az égbe fel!” – csendült fel Heinrich Schütz-től a 81-dik Becker – zsoltár, mely a találkozó motójaként szerepelt, és amelyet a közös – egyéformálódott – kórusok együtt énekeltek. A közös kórusmű eléneklése után a kórustagok átvonultak az Antalfy János Művelődési Házba, ahol a szeretetlakomát a Terézkonyha biztosította, a talpalávalót pedig Szabó József és zenekara szolgáltatta.

A kórustalálkozáson való részvétel egy

kórus életében az egyik legnagyobb eseménynek számít. Kántorok és énekesek gyűlnek össze, egymástól tanulnak, tapasztalatot szereznek, lelkiileg feltöltődnek ezeken a találkozókon. Talán ez a legnagyobb értéke ennek az eseménynek.

„Az esemény létrejöttéért elsősorban a jó Istennek mondok hálát. Hálaamat fejezem ki a kórustagok felé, akik fáradtságot nem ismervé, lelkesen, kitartóan vesznek részt az egyházközség életében. Kívánom, hogy még sokáig leljék boldogságukat abban, amit szeretnek, dolgoznak a maguk és mások öröme, ápolják továbbra is a karéneklés hagyományát és dicsőítsék Istent énekükkel!

Köszönetet mondok a kórustagok családjainak, akik egész évben támogatják a munkánkat, valamint a Vámszer Géza Művészeti Népipiskolának és Hargita Megye Tanácsának, akik társ-szervezőként minden évben biztosítják támogatásukról az Alcsíki Egyházi Kórusok Találkozójának megszervezését.

Külön köszönet és hála főbb támogatóinknak: Csíkszentmártoni Aklos Közbirtokosság, Csíkcekefalvi Közbirtokosság, Alcsík Kistérség Fejlesztési Társulat, Burgabotek Rt., Ferati üzletlánc, Csíkszentmárton Egyházközség Plébánia Hivatal, Csíkszentmárton Község Polgármesteri Hivatala, Bocskor Pékség, Mokka Cukrászda. A rózsafüzér társulatoknak az anyagi támogatáson kívül a lelki támogatásért is hálás vagyok, továbbá sok jószándékú ember látott el bennünket süteménnyel. Szívvel köszönjük!”

Szabó Tamás kántor



Megszavazták

A csíkszentmártoni önkormányzati képviselő-testület az utóbbi két hónapban egy rendkívüli és egy soros havi ülésen kilenc közérdekű határozatot fogadott el.

Az idei első (1/2025) határozattal, amelyet a január 13-i rendkívüli ülésen fogadtak el, jóváhagyták a 2024-es évi költségvetési többlet felhasználását. A február 11-i soros ülésen hét közérdekű határozatról döntöttek. Elsőként a 2/2025-ös határozat alapján a tanácsülés elnökét választották meg, László Antal tanácsos személyében. A következő 3/2025-ös határozattal a polgármesteri hivatal dolgozóinak fizetését, valamint az önkormányzati képviselők tiszteletdíját határozták meg. A 4/2025-ös számú határozattal az idei évre vonatkozó intézkedési tervet fogadták el, azon munkaképes személyekre vonatkozóan, akik az inklúziós (196/2016) törvény alapján minimumjövédelmi támogatásban részesülnek. Az 5/2025-ös határozattal a 2025-re vonatkozó szociális szolgáltatásokat biztosító akciótervet

hagyták jóvá, míg az 6/2025-ös számú határozattal a súlyos fogyatékkal élők személyi asszisztenseinek a 2024 második félévi tevékenységéről szóló jelentését fogadták el. A hetedik határozattal a Csibész Alapítvány ingatlanadó alóli mentességet határozták meg.

A 8/2025-ös számú határozattal a Hargita Megyei Tanács és Csíkszentmárton Község Önkormányzata közötti, I.C./8063/2025. számú együttműködési szerződést hagyták jóvá, amely alapján az önkormányzat hozzájárul azon községbeli gyermekek és fiatalok éves ellátási költségeihez, akiket a Hargita Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Igazgatóság otthonokban vagy nevelőszülőknél helyezett el. A 9-es számú határozattal, az előzőhöz hasonlóan, a képviselő-testület az I.C.3/8130/2025 számú szerződést fogadta el, amely során az önkormányzat anyagi támogatást nyújt, azon községbeli fogyatékkal élő személyek ellátásához, akik a Hargita Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Igazgatóság nyilvántartásában szerepelnek.

Igényelhetők a mezőgazdasági támogatások

Az előző évekhez hasonlóan, idén is márciustól indul az egységes mezőgazdasági támogatások igénylési időszaka. A csíkszentmártoni gazdák az egységes mezőgazdasági támogatásokat a Mezőgazdasági Kifizetési és Intervenciók Ügynökség (APIA) helyi kirendeltségénél igényelhetik.

A gazdáknak ezúttal is az a Polgármesteri Hivatalhoz kell fordulniuk a kérelmekhez szükséges igazolások igénylése érdekében, ahol szükség esetén az iratcsomó összeállításában is segítséget nyújtanak az illetékesek. A Polgármesteri Hivatal Mezőgazdasági Irodája felhívja a helyi gazdák figyelmét, hogy a támogatás igényléséhez szükséges kérelmezési csomagok összeállításához előzetes

előjegyzés szükséges a 0735853501-es vagy a 0753478238-as telefonszámon.

A kérelmezési csomagok összeállításához a következő iratokat kell magukkal hozniuk az érintetteknek: személyazonossági igazolvány, állatlétszámot igazoló akta (állategészségügyi

kártya vagy igazolás), folyószámla-kivonat, bérelt területek esetén bérleti szerződés. Amennyiben más településen is gazdálkodnak, az illetékes önkormányzattól kibocsátott, területekre vonatkozó igazolásra is szükség van.

Bodó Szabolcs



Növényvédelmi tanfolyam

A Hargita Megyei Növényvédelmi Hivatal (Oficiul Fitosanitar Harghita) idén is tanfolyamokat szervez a növényvédő szerek használatáról. Ez a növényvédelmi tanfolyam elvégzése elsősorban azért fontos a gazdák számára, mert a jövőben minden bizonnyal csak ezen diploma igazolásával lehet majd növényvédő szereket vásárolni, emellett pedig az APIA támogatások szabályozásának is részét képezheti.

A tanfolyamok három naposak, hétfőn, kedden és szerdán 09:00 órától kezdődnek, online, ZOOM alkalmazáson keresztül, amit előzőleg le kell tölteni a számítógépre/laptopokra/telefonokra. A vizsgára a csütörtöki nap folya-

mán lehet bejelentkezni, amely szintén online zajlik, 45 perc áll a vizsgázó gazda rendelkezésére a kérdések megválaszolásához. A tanfolyamra a Nemzeti Növényvédelmi Hatóság (Autoritatea Națională Fitosanitară) honlapján belül, a <https://fits.anfd.ro/> hivatkozáson keresztül lehet beiratkozni. A tanfolyam ára 193 lej.

Márciusban három tanfolyam is lesz a következő időszakokban: március 3–6, március 10–13. és március 17–20. között. További információkért a Növényvédelmi Hivatal munkatársaitól lehet érdeklődni: Molnár Zoltán (0744590766), Adorján Zsuzsanna (0742161569).

Bodó Szabolcs



Házasságkötések

Február 15.
Bálint Szilvia
(Csíkcsekefalva) és
Nagy Loránd
(Csíkszépvíz)

Február 28.
Tamás Szilvia
(Csíkszentmárton) és
Molnár Zsolt-Attila
(Hidegség)



Elhalálozások

Január 5.
Keresztes Dénes
- élt 86 évet,
Csíkszentmárton

Január 16.
Tamás Zoltán
- élt 84 évet,
Csíkszentmárton

Február 15.
Nikulics György Antal
- élt 38 évet,
Csíkszentmárton

Február 17.
Bocskor Erzsébet
- élt 75 évet,
Csíkszentmárton



Születések

Január 8.
Tankó Miklós Benedek
Tankó István és
Tankó Urus Mária
harmadik gyermeke -
Csíkcsekefalva

Február 2.
Imre Csaba
Imre Vilmos és Imre Annamária
harmadik gyermeke - Csíkszentmárton

Új munkatársak a polgármesteri hivatalban

Csíkszentmárton Község Polgármesteri Hivatala versenyvizsgát szervezett a megüresedett és meghirdetett állások betöltésére. Január 31-én azok a jelentkezők vettek részt, akik a mezőgazdasági szaknácádói, a két könyvelői, valamint a közbeszerzői állásra pályáztak. A jelentkezőknek írásbeli és szóbeli vizsgát kellett tenniük.

A vizsgázók mindannyian sikeresen teljesítettek, így a mezőgazdasági osztály új tanácsadóval bővült Bodó Szabolcs személyé-

ben. A könyvelési feladatokat Miklós Dorka és Vitos Krisztina vették át, míg a közbeszerzői pozíciót a csíkmenasági Lacz Beáta tölti be.

Február 13-án a jegyzői állás betöltésére is versenyvizsgát hirdetett az önkormányzat. Az állásra a csíkszeredai Bodi Ildikó jelentkezett, aki mind az írásbeli, mind a szóbeli vizsgán kiemelkedő eredményt ért el. Munkáját március 1-től kezdi meg községi jegyzőként.

Eredményes munkát kívánunk nekik! Kéressék őket bizalommal.

Második helyen a Csíkszentmártoni Alcsík SE

A Hargita Megyei Labdarúgó Egyesület (HMLE) a hagyományokhoz híven idén is megrendezte a Csík körzeti csapatok teremlabdarúgó tornáját. A sportesemény idén február 8-9. között került megrendezésre az újonnan épített csíkszentmihályi sportcsarnokban. A tornán természetesen csapatunk is részt vett, nem is akármilyen teljesítménnyel, hiszen a 2. helyen végeztünk, ezüstérmet szerezve. Idén rekordszámú, 16 csapat nevezett a teremfoci bajnokságra, amelyeket négy 4 fős csoportba sorsoltak. Csapatunk az A jelű csoportba került, Kászonaltíz, Lázárfalva és Csátószeg mellé. A csoportkörben Csátószeget és Kászonaltízt is 4-1-re győztük le,

Lázárfalva ellen pedig 2-2-es döntetlent játszottunk, így 7 ponttal, csoportelsőként jutottunk tovább a legjobb 8 közé. A negyeddöntőben 3-1-es sikert arattunk Csíkszentgyörgy ellen, az elődöntőben pedig 1-1-es döntetlen után büntetőekkel (6-5) jutottunk be a döntőbe. A döntőben sajnos 3-0-ás vereséget szenvedtünk Csíkszentkirálytól, akik így megnyerték a teremlabdarúgó tornát, gratulálunk nekik! Panaszra azonban egyáltalán nem lehet ok, hiszen a 2. hely is nagyon jó eredmény, főleg egy 16 csapatból álló mezőnyben. Köszönjük szurkolóinknak, akik erre a tornára is elkísérték és biztatták a csapatot!

Bodó Szabolcs

Hintát nyertek az iskolának

A Garden Project Kft. által tavaly év végén meghirdetett „Modellezz egy játszótérrel” pályázaton a Tivai Nagy Imre Szakközépiskola – *Varázsmánók* csapata a szakmai zsűri döntése alapján elnyerte az első helyet. A pályázat célja az volt, hogy a diákok álmaik játszótérét modellezzék meg, és a legkreatívabb munkákat értékes játszótéri elemekkel díjazták. A csíkszentmártoni csapat munkáját egy hintával (cod. HI01) jutalmazták.

Az eredményhirdetés során a közönség-

díjat a csíkdánfalvi Petőfi Sándor Szakközépiskola – *Célratörők* csapata nyerte el, míg a szakmai zsűri döntése alapján a második helyezett a székelyudvarhelyi Tompa László Általános Iskola – *7 törpe* csapata lett. A harmadik helyen a csíkszeredai Nagy István Művészeti Középiskola – *RGB* csapata zárt.

Gratulálunk minden résztvevőnek, különösen a csíkszentmártoni csapatnak, akik már megtették az első lépést a község játszótérének létrehozásához!

Impresszum KÖZSÉGHÁZA

A csíkszentmártoni önkormányzat időszakosan megjelenő kiadványa.

Kiadja:

Csíkszentmárton Község Polgármesteri Hivatala.

Nyomdai munkálatok:

United Graphic Arts,
Csíkszentkirály.

Szerkesztőség

Felelős kiadó
Potyó Judit
Szerkesztő
Bodó Ágota

Szerkesztőségi csapat

Bodó Szabolcs
Czikó László
Péter Ágnes
Szabó Tamás
Korrektúra:
Birtalan Réka

Segélyhívószámok

Központi segélyhívószám:
112

Helyi tűzoltóparancsnok:
+40-736-642-038

Alpolgármester:
+40-741-163-173